CoBeplUeHHaA KOHKypeHLUUA

AsToOp:

BarnHa EBreHua BanepbeBHa



[TapameTpbl CpaBHEHWMA TUMNOB PbIHOYHbIX
CTPYKTYP

e 1. KONM4ecTBo GUpm

* 2. TUM NPOAYKTA

* 3. KOHTPO/Nb HaA ueHamu
* 4, bapbepbl BXOAa



CoBeplueHHas KOHKYpPeHLUns —
PbIHOYHAA CTPYKTYPa
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BbIBO/l: coBeplleHHO KOHKYpPeHTHaa pupma obnagaet o4eHb MaIOU
NONEeN PbIHKA N HE MOXET BIMATb HA PbIHOYHYIO LIEHY, LieHa
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[ToBeaeHWe pUpmbl B yCNOBUAX
COBEpLUEHHOW KOHKYpPEHLUU
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Makcrummzaumsa npnbbiam
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CBepxnpunbbliab GUPMbl HA PbIHKE
COBEPLUEHHOM KOHKYPEHLMMN
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HopmanbHaa npmbbiab (TR =TC)
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drnpma B CUTYyaLLMM 3aKPbITUA
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KpmBasa npeanoxeHna GUpmMbl Ha PbiHKE
COBEPLUEHHOW KOHKYPEHLMUN
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3ana4va 1l

[ycTb nepemeHHble U3AepPHKN CBA3aHHbIE C BbIXOAOM B MOpe Ha
1 Hepento coctasaatoT VC = $1000, sbipyyka TR = $1200. FC -
HeAe/ibHasA CTOMMOCTb apeHabl nomelleHua goKa. CTouT au
BbIBOAWUTb CYAHO B NaaBaHue?

Mpnbbinb =TR-TC=TR - (VC + FC) = 1200 -
1000 - FC =200 - FC

Y6bITKM meHble, Yem FC

CTOUT BbIUTU B MOpe



3aaa4ya 2

Ecam TR = S800, VC = $1000. CTOuUT An BbIBOAUTL CYAHO B
naaBaHue?

Mpunbbinb = 800 — 1000 — FC =-200 - FC

Y6bIiTKM 60nbLIe, yem FC

He ctouT BbIXOAUTb B mope



[ToBeaeHne GUPMbl Ha PbIHKE COBEPLUEHHOM
KOHKYpPEeHL NI

War1l

| T

CpasHusaem MC un P

MC I P MC = P MI >P
yBenmuutb ob6rem CoKpatutb 06bem
BbINYCKa BbINYCKa

Lar 2 CpasHuBaem P n AVC
\
P>AVC,P=AVC/ P < AVC

Huuyero He meHATb YUTU C pblHKa



3aTpaTbl PUPMbl B KPAaTKOCPOYHOM MepMoae
(popmynbl)

TC=FC+ VC

AC = AFC + AVC
AC=TC/Q
AVC = VC/Q TR=PxQ

TC — obwiue 3aTpaThl

AFC - FC/Q FC — nocToAHHbIe 3aTpaThl
VC — nepemeHHble 3aTpaThl
AC — cpegHune 3aTparhbl
AVC — cpegHue nepemeHHble 3aTpaThl
AFC — cpegHmne NoCToAHHbIE 3aTpaThl
TR — 06Las BbIpy4Ka



3agda4a 3

dupma boba no cTpuKKe ra3oHa NPomn3BoaNT 06 beM BbIMYCKa,
COOTBETCTBYOLLUN YCIOBUIO MaKCMMM3aLMM NPUObIAN.
CTOMMOCTb CTPUXKKM OAHOrO rasoHa coctasnaet $27. Ero obuwume
N30EPKKN KaxKabl AeHb cocTaBaaoT $280, n3 Kotopbix $30 —
NOCTOSIHHbIE n3aepKKn. bob ctpurket 10 ra3oHOB B AeHb. YTO Bbl
MOK€eTe CKa3aTb 0 peweHnn boba oTHOCUTENBHO NPOM3BOACTBA
B KPAaTKOCPOYHOM nepunoae’?

P =527, TC = $280, FC=5$30,Q =10

drnpma makcmmmanpyet npubbinb, cnegosatesibHo P = MC

VC =280-30=250, AVC=250/10=25. AVC<P ocrasuTb
BCe KaK ecTb



3ana4va 4

TR =800, FC =100, AC =35, AVC =30, MC= 39

Cnenyet nu pupme yBeIMYUTb, YMEHbLLUUTb 06 beM BbiNyCKa UK
OCTaBUTb HEU3IMEeHHbIM?

AFC=AC-AVC=35-30=5
Q = FC/AFC = 100/5 = 20

P =TR /Q=800/20 =40

P > MC yBennynutb o6bem NponsBoaCcTBa



3ana4va 5

P =30, VC=800, FC =600, AC=35, MC=30

Cnegyet anm pmupme yBENNYNTb, YMEHbLLUNUTb 06BbEM BbINYCKA U
OCTaBUTb HEU3IMEHHbIM?

P Q |TC |VC |FC |AC |AVC|AC |MC

30 40 1400 800 (600 (35 | 20 30

OctaBuTb BCe KaK ecCTb



drpma Ha pblHKe COBEPLLUEHHOM KOHKYPEHLMM
B JO/IFOCPOYHOM Nepuose
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dupma ybbITOYHA B KPAaTKOCPOYHOM Nepuoae

KOoHKypeHTHaA oTpacnb dupma
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